



В Сызрани местный житель подозревается в оскорблении лица, участвующего в отправлении правосудия



Следственным отделом по городу Сызрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении лица, участвующего в отправлении правосудия).

По версии следствия, 9 апреля 2021 года подозреваемый, находясь в одном из следственных изоляторов Самарской области и участвуя посредством видеоконференцсвязи в судебном заседании, оскорбил нецензурными выражениями председательствующего судью в присутствии участников судебного разбирательства, тем самым унизив авторитет судебной власти.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

11 Июня 2021

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1582034>